

鸡西广源城七号楼
居民吐槽：

我家楼里有个水世界



文/摄 生活报记者 王萌

在家用鱼缸养点鱼,可以享受乐趣,可是若在居民楼里用鱼缸养鱼,可让人受不了。鸡西市广源城七号楼的居民就为一楼门市的三个大养鱼池头疼不已。居民告诉记者,这些鱼池已经存在了将近10年的时间,向主管部门反映始终没有任何结果。记者对此进行了走访。

居民楼里竟有养鱼池

10日10时许,记者来到广源城七号楼。这栋楼是个灰色的8层建筑。居民所说的鱼池就在一楼的三个门市房里。楼角的第一家门市上挂着“从家鱼行”的牌子。

走进门市可以看到,里面有养鱼池。据居民们介绍,一个门市大约是80平方米左右,大的鱼池约六七十平方米,其他两个大鱼池差不多,只不过没有个大鱼池后面还配有两个小鱼池。此外,鱼池周边还有各种养鱼所用的设备,像水泵、气泵、水管、水池、卸鱼用的滑道。

据居民介绍,他们这栋楼是1998年进户,这个鱼行是2013年买的这几个门市房,三个门市房的房主都是一家人。

工人称“存在好多年 还管啥”

“兄弟你把鱼池开到居民楼里了,咋没人管呐?”记者询问。几名工人都默不作声,有一个工人师傅说:“这几个鱼池都存在好多年了,还管啥。”他告诉记者,这些鱼都是从外地运来的,这三个养鱼池就是临时存放点,等着买家来批发。

“这几个鱼池得用多少水啊,水都是从哪来的呀?”记者又问。工人师傅介绍,这几个鱼池用不了多少水,鱼运输的时候自带一些水,进了鱼池之后主要用自来水,一般七八天这一批鱼能卖完,水也重新更新一次。

但据居民估算,三个鱼池是循环的,每天得换两次,用水量至少五六吨,这还不算小池子的水。这么大的用水量,指着自来水肯定不够用,“他家是抽的地下水,水井就在池子边上,前一阵水务部门进行过查处。”

隔壁墙长毛 电泵常年扰民

记者了解到,广源城七号楼一二层为门市,三至八楼是住宅。“可把我们坑苦了,两边都是养鱼池我们是啥感觉啊。”12号门市业主王女士无奈地说。她的门市房也在七号楼,正好在两个鱼池的中间,记者看到该门市房一侧墙壁上一半都是黑毛,另一侧的墙体下沉,她认为是鱼池的水从下水道渗到地下,由于渗漏的水量多把回填的泥沙冲走造成的。此外,夏天苍蝇满天飞,冬天地面都是冰,“卖也不好卖,用也不好用,这么好地段儿的房子基本上是废了。”王女士说。

楼上的居民赵先生说,楼下潮气特别大,噪音也受不了。据居民们介绍,这家鱼行为了给鱼换水换气,电泵几乎是昼夜不停,楼层低的成天耳朵里面嗡嗡响。此外,冬天水洒得门口到处都是,结成厚冰块,鱼行不及时清理,居民走到这里都要加倍小心。

居民们说这几个鱼池深度有一米多接近两米,他们最担心的是在楼里建鱼池是否经过主管部门的审批,这么大的工程是否会影响到楼体的安全。



主管部门称已经立案了

居民们称,他们找过鱼行的老板,可是对方一直没有拿出解决方案。他们这些年一直在向主管部门反映这个鱼行的事情,但是至今也没接到答复。王女士手机上有鸡西市长热线的受理记录,分别于去年9月15日将该问题反映给鸡西市水务局,9月24日反映给鸡西市住建局,9月23日反映给鸡西市城管执法局,9月29日反映给鸡西市环境局,她说至今没收到调查处理结论。

王女士告诉记者,她已于今年1月中旬进行了起诉。2月初,鸡冠区法院对此案进行了调查,双方未达成一致意见,法院建议王女士对该楼房的楼体安全进行委托鉴定。10日,记者与几名居民一起对几家主管单位进行了采访。

鸡西市住建局
一名物业办的负责人表示,房

屋的改建审批在规划部门,如果未经审批属于违建,处理应该由城管执法部门负责。

鸡西市城管执法规划科

一名工作人员经过查询后反馈,该问题已经立案,并移交处罚中心,“今天下午开会,所以今天不能答复你。”

鸡西市水务局

一名负责人表示,该鱼行的确存在两口井,抽取地下水,接到居民的举报后,他们已经把井口的水管切断,而且用石料进行了回填。但是未对其非法取水进行处理,“因为鸡西曾经是个缺水的城市,在引入兴凯湖的水之前,在城区里打井是个普遍现象,属于生活所需。”

负责人表示,王女士可以再向市长热线举报,如果这回调查发现该鱼行非法取水,肯定要对其进行处罚。

“双城三姓村千亩草原‘消失’”后续

双城林草局:全面清理整顿 必须退耕还草

哈尔滨产权交易所有限责任公司	
转让公告	
我单位接受委托对水洗机等1506台设备及附属设施整体转让。	
展示联系人:谢先生 联系电话:13845120723	咨询电话:徐女士 0451-87153333转1621
房产租赁公告	
我单位接受委托对城投集团共9处房屋及土地出租项目进行公开招租。	展示电话:王女士 0451-87169999 咨询电话:0451-87153333转1610
详情登录: http://www.hbqzy.org.cn	
地址:哈尔滨市南岗区中山路161号市民大厦1号楼4楼1至4号窗口	

生活报讯 (记者郭登攀 时继凯) 15日,本报刊发了《哈尔滨市双城三姓村千亩草原“消失”》的消息,相关职能部门也对此事进行调查。16日,记者又采访了当地职能部门获悉,对该村草原情况进行全面清理整顿,仔细核查目前该村区域的草原情况,被非法开垦的必须退耕还草。

据双城区林业和草原局魏副局长

讲,生活报刊发报道后,当地对此非常重视,第一时间去核实了情况。目前,林草部门掌握的三姓村的草原面积为2015亩,而三姓村村支书沈景凤说的1050亩,是漏算了一些滩涂、林地、水塘等这些无法耕种的区域,这些也都是草原的范畴。魏副局长表示,目前林草部门都在等全国第三次土地调查结果的出炉,这样就可以对林地、草原、滩涂等自然生

沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,
春季来临,茶来袭。
沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。
普洱生茶:

邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:
15504651777

89682777

QQ/微信:**80451**

本报记者暗访职业“随手拍”

男子学校门前拍了4天 多位车主反映接到罚单

冰城交警:上下学单排临停不处罚

生活报讯 “这个人在同一路段拍了4天违停,已有多位车主接到罚单。”日前,有本报读者反映,在哈尔滨市部分路段出现了职业“随手拍”,专门拍违停车辆。对此,连续多日,记者进行了暗访。

记者踏查:
男子同路段拍了4天

11日7时20分许

11日是哈尔滨市中小学校全面开学的第一天,当天7时20分许,在哈尔滨市香坊区和祥路上,根据市民的指引,记者来到中北春城小区三期1号门前看到,一名微胖的年轻男子拿着手机徘徊在人行道上。没多久,记者看到,该男子把手机放在胸前,摄像头对准停在路边的车进行拍摄,先拍车头,然后转到车后再次进行拍摄。

此时正是送孩子上学的高峰期,路边停满了车。记者发现,这名男子不是连续拍,拍完一辆往前走几十米,然后再溜达回来继续拍。拍完了也不立即离开,而是摆弄一会儿手机,再继续拍。



12日7时许

第二天,12日7时许,同一路段,这名男子再次出现,与11日的装束一样。记者看到,这名男子在中北春城小区三期1号门前的和祥路拍了20分钟后,来到风华中学门前继续拍。

在拍完一辆丰田轿车后被车主发现,“你干啥的,凭什么拍我车啊?”遭到质问后,这名男子没有任何反应,只是反复说:“和我没关系。”“你别干这行了,你还年轻,你要是没工作我帮你介绍一个,行不行?”听到车主气愤的话语,这名男子没有回答,也不抬头,继续摆弄着手机。

13日7时许

15日早上7时许,这名男子又在同一时间段出现在和祥路上。在风华中学门前拍时,一名福特车主送完孩子准备开车走时发现车辆被拍,这位家长开车追上这名男子:“把拍我的照片删了,行不行?”只见男子若无其事地慢慢走开,家长再次追上表示:“这里交警都人性化执法,送孩子临时单排停车不贴罚单,你把我的照片删了吧。”但是,这名男子仍然没有理会,而是快步离开了和祥路。

16日早上

同样在和祥路风华中学门前,16日早上,除了那名微胖的男子外,又多了一名男子,两人交谈后,后来的那名男子也开始一起拍摄路边违停的车辆……

违法处理
违法行为:不按规定停车
罚款100元 记0分
违法车辆 黑A05***
违法地点 黑龙江省哈尔滨市香坊区和祥路
违法时间 2021-03-12 07:24
交通违法消除申请

多位车主反映:
已接到罚单

交警:
上下学单排
临停不处罚

网招
“随手拍”再现
奖金不限量?

采访中,很多家长提出了同样的疑问:“早晚接送孩子的时间段,黄道牙临时停车交警不处罚啊!只处罚那些停两三排影响其他车辆通行的,为什么最近接连接到罚单?”

15日傍晚,记者在和祥路探访时,正值放学高峰期,两侧的黄道牙边停满了接孩子的车辆,但并未发现那名拍违停的男子。一名交警开着警车正在巡逻,“接送孩子的车辆能不能在有黄道牙的路段临时停车?”这名交警在接受车主咨询时明确表示,“可以单排临时停,接送完就走,不贴罚单。”

记者获悉,根据哈尔滨市公安交管局此前公布的措施显示,交警部门对辖区各中小学及幼儿园“一校一策”,制定了接送学生车辆限时停车方案,在学校周边有条件的道路上安装“接送学生车辆允许单排顺行停放”的提示标志牌,作为“护学泊位”。2018年,哈尔滨市交警部门针对为什么要对“黄边线”路段重点管控做出详细解答,并发布市区内108处可临时停车的街道以及三种可临时停靠的特殊情况,其中一种情况就包括“在拉乘学生时,可以临时停车”。

2018年5月1日起,哈尔滨市民可通过“随手拍”向交警部门举报逆行、闯红灯、违法停车、随意变道、违反禁止标线、占用专用车道等交通违法行为。对上传违法信息经查证属实的市民,给予每条10元至40元的举报奖励。但同时也规定,同一月每月奖励金额不超过1000元。

但是,日前一张招聘“违法随手拍”的截图在网上引发关注。据网传的朋友圈截图显示,一名叫卢某一的微信用户发称,“招聘兼职,哈尔滨,拍路边违停车辆。其工作内容为,每天不限量拍取违法停车图片,提交图片后即可获得10元-500元。”

记者了解到,2月份,就有人曾在朋友圈招聘“随手拍”。在哈尔滨,已有多位车主发现在某一固定地点,有人持续拍摄车辆违章行为。虽然哈尔滨市交警部门不鼓励以营利为目的的“随手拍”,但是为了获得更多的奖励,他们可能会注册多个账号上传,以此获得更多的奖金,最高可能就要超过千元了。